[
—_

ROSETTA 11x21
PRIGIONIERO M12x258
VITE TCEI M12x60
DADO ESAG. M1 MEDIO
ROSETTA ELASTICA A13 4430
DADO ESAG. M10
DADO ESAG. M12 3288
FLANGIA C 6595
COPERCHIO C 6594
PARTE ELASTICA C 6593

1 23.62.084 DISEGNATO A CAD M.G. U.G.
N. DATA MODIFICHE DIS. APPROVATO

o.r.1. GORL & [MORSETTO DIRITTO ELASTICOREA 3 —

B} DI FLORIO | 30.65.92
MOE?E&EERIE TUBO-TUBO # 1688 mm SU SOSTEGND —=—-mmrt——r

CORPO INFERIORE C 6011 V.G, 30.05.92
DENOMINAZIONE  [N* DISEGNO MATERIALE UFFICIO TECNICO UE LM 1643 ors. N, C 5991

1 FORMATO A3(297x428)-UNI 936 @ + 2 3 4 s & 7 8 3 deem

PRINW|_~UI|OY |00 |W

EZI\JAI\JD—\CDAAAOOI\JA
o




